



Amtliche Bekanntmachung der Universität Konstanz

Nr. 13/2016

Erste Satzung zur Änderung der Zulassungssatzung für den Master-Studiengang "Kulturelle Grundlagen Europas"

Vom 22. März 2016

Erste Satzung zur Änderung der Zulassungssatzung für den Master-Studiengang "Kulturelle Grundlagen Europas"

vom 22. März 2016

Der Senat der Universität Konstanz hat aufgrund von § 63 Abs. 2 und § 19 Abs. 1 Nr.10 des Landeshochschulgesetzes (LHG) vom 1. Januar 2005 (GBI S. 1), zuletzt geändert durch Art. 3 des Gesetzes vom 1. Dezember 2015 (GBI. S. 1047, 1052), i.V.m. § 20 Hochschulvergabeverordnung (HVVO) in der Fassung vom 13. Januar 2003, zuletzt geändert durch Verordnung vom 11. Juni 2015 (GBI. S. 396), in seiner Sitzung am 17. Februar 2016 die nachstehende Erste Satzung zur Änderung der Zulassungssatzung für den Master-Studiengang "Kulturelle Grundlagen Europas" in der Fassung vom 14. März 2013 (Amtl. Bekm. 25/2013) beschlossen:

Artikel 1

Die Zulassungssatzung für den Master-Studiengang "Kulturelle Grundlagen Europas" in der Fassung vom 14. März 2013 (Amtl. Bekm. 25/2013) wird wie folgt geändert:

In § 2 Absatz 1 wird in Satz 2 die Angabe "15. Mai" durch die Angabe "30. Juni" ersetzt.

Artikel 2

Diese Änderung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Konstanz in Kraft.

Konstanz, 22. März 2016

gez.

Prof. Dr. Ulrich Rüdiger - Rektor -